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1 Процесуальні документі у кримінальному провадженні. Зразки. Роз’яснення: наук. – практ. посібник / 
колектив авторів; за заг. ред. М. А. Погорецького, О. П. кучинської. – к.: юрінком Інтер, 2015. – 560 с.

Із прийняттям Кримінального 
процесуального кодексу України 
2012 року (далі – КПК України 

2012 р.), український законодавець сут-
тєво змінив український кримінальний 
процес, впровадивши низку нових про-
цесуальних норм та модернізувавши 
вже існуючі відповідно до міжнародних 
принципів здійснення кримінального 
провадження.

У зв’язку зі зміною самої парадиг-
ми кримінального процесу та запрова-
дженням нових інститутів криміналь-
ного провадженні, змінилися й вимоги 
щодо процесуального оформлення ре-
зультатів кримінального провадження. 
Це зумовило необхідність розробки на-
уково-практичної бази для висвітлення 
особливостей написання кримінальних 
процесуальних документів.

У зв’язку з цим, підготовку та напи-
сання науково-практичного посібника 
«Процесуальні документі у криміналь-
ному провадженні. Зразки. Роз’яснення» 
авторським колективом Київського на-
ціонального університету імені Тараса 
Шевченка та Національної школи суддів 
слід визнати актуальним та своєчасним.

Основною метою підготовленого ви-

дання стала підготовка відносно стис-
лого, але повноцінного та доступного 
твору, який буде корисним в процесі ово-
лодіння практичними рекомендаціями 
щодо правильного складання процесу-
альних документів у сфері кримінально-
го провадження.

Рецензований науково-практичний 
посібник орієнтований на широку ау-
диторію й є корисним не лише для сту-
дентів, курсантів, слухачів, аспірантів, 
ад’юнктів вищих юридичних навчаль-
них закладів, а й для працівників пра-
воохоронних органів, суддів, адвокатів, 
викладачів з практичної точки зору.

Практична значимість рецензованого 
науково-практичного посібника полягає 
у тому, що авторами вказано на особли-
вості написання кримінальних процесу-
альних документів та наведено їх зраз-
ки, надано загальні рекомендації щодо 
складання кримінальних процесуальних 
документів з посиланням на відповідні 
норми кримінального процесуального 
та кримінального права.

Рецензований науково-практичний 
посібник надасть аудиторії, на яку його 
спрямовано, можливість усвідомити 
ті зміни, які відбулися не тільки у нор-
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мативному регулюванні порядку кри-
мінального провадження в Україні, а й 
надасть широкій аудиторії читачів мож-
ливість усвідомити зміни та новації, які 
відбулися у вимогах до процесуального 
оформлення результатів кримінального 
провадження.

Незважаючи на комплексність 
та складність поставленого завдання, 
воно, як це відображено змістом науко-
во-практичного посібника, було виріше-
но авторами у повній мірі.

Науково-практичний посібник охо-
плює 4 розділи, які містять у собі особли-
вості складання та зразки процесуальних 
документів в залежності від суб’єкта їх 
складання (процесуальні документи 
слідчого, прокурора, адвоката та слід-
чого судді, суду). Практичний матеріал 
викладено у чіткій логічній послідовно-
сті відповідно до змісту посібника, що 
істотно полегшує опанування матеріалу.

З огляду на наведене вище, цей на-
уково-практичний посібник можна 
справедливо вважати вдалим комплек-
сним та системним викладенням нау-
ково-практичних рекомендацій щодо 
складання процесуальних документів 
у кримінальному провадженні. Не ви-
кликає сумніву те, що цей посібник 
сприятиме підготовці висококваліфіко-
ваних фахівців у сфері кримінального 
процесуального права.

Рецензований науково-практичний 
посібник становить значний науко-
вий та практичний інтерес і заслуговує 
на увагу усіх небайдужих до проблем 
розвитку та вдосконалення криміналь-
ного процесуального права.

Таким чином, уявляється можливим 
констатувати, що рецензована робота – 
науково-практичний посібник «Про-
цесуальні документі у кримінальному 
провадженні. Зразки. Роз’яснення» за ре-
дакцією професорів М. А. Погорецького 
та О. П. Кучинської повною мірою відпо-
відає вимогам, які пред’являються до на-
уково-практичної літератури, є новим, 
актуальним та своєчасним виданням, 

підготовленим висококваліфікованим 
колективом авторів у найкращих тради-
ціях юридичної науки й практики.

Пропонується науково-практичний 
посібник:

Процесуальні документі 
у кримінальному провадженні. 

Зразки. Роз’яснення: наук. – практ. 
посібник / колектив авторів; 

за заг. ред. М. А. Погорецького, 
О. П. Кучинської. – К.: Юрінком 

Інтер, 2015. – 560 с.

У навчальному посібнику висвітлюються 
особливості написання кримінальних проце-
суальних документів та наводяться їх зраз-
ки. Автори надають загальні рекомендації 
щодо складання кримінальних процесуальних 
документів з посиланням на відповідні нор-
ми кримінального процесуального та кримі-
нального права.

Навчальний посібник призначений для 
використання працівниками правоохорон-
них органів, прокуратури, судів, адвокатури, 
викладачами та студентами юридичних ви-
щих навчальних закладів.


